AYXYKHXEIZ EYOEIAX

1. Na Bpebein eflowon eubeiag mou:

a) Aépxetat amd ta onueia A(1,2), B(4,3)

B) Alépxetal amo ta onueia A(—1,3), B(—1,4)

y) Alépxetal ano 1o onpeio A(1,2) Kal eivat mapdAAnAn otnv eubeia
2X—w +3=0.

6) AlépyxeTal amo to onueio A(O,4) KoL elval kaBetn otnv eubeia

X—3y +1=0.

Oewpoupe TNV euBsia Tou SLEpxeTal amod To onpeio A(— 1,2). Na BpeBetl
n e€lowon tng euBeiog € og KAOE ULa OO TLG MEPUTTWOELG :

a) H e Siépxetat kat and to B(2,3)

B) H e Siépyetal kat amd o F(— 1,3)

y) Aépyxetal anod to onueio A kat eivat mapdAnAn oto Stavuoua

d=(-22)
6) Alépxetal amo to onueio A kot elvat mapdAAnAn oto Slavuopa
p=(02)

€) Aépxetal and 1o onueio A kol oxnuoatilet pe tov opl{oviio dafova
ywvia 135°.

Aivetat n euBeia (8 )Z Y= (22, —1)X+ 2 1€R

Na ntpoodlopiotei n mapdpetpoc A € R wote:

a) H euBeia va Siépxetat amd To onpeio A(Z,—l)

B) Heubeia va eivat mapdAAnAn otnv (77)2 W =95X+7
y) HeuBeia va eivar kdBetn otnv (K)I 3y =-2X+7

8) H euBeia va oxnpatilet pe Tov opiévTio dfova ywvia 135°
€) HeuBela va sival mapaAAnAn tou x-agova.

OswpoUpe TNV euBeia (6‘1): w=3X+2.
a) Av (6‘2 ): w =5X+6 va Bpebei o onpeio Toung Twv (6‘1) Kol

(52)

B) No Bpeite ta onpeia mou n (81) TEUVEL TOUC AEOVEG.

y) AvAKkel o onpeio H(— 1,2) otnv (6‘1),‘

8) NoaBpebeito 1 € R wote 1o onpeio Z(,u +1 u+ 4) Va. OVAKEL

otnv (51)

Aivovton ta onpeia A(-5,4),B(2,3) kat A(-3,-2) .

a) Na deiete otL Ta onueia A, B, I eival kopudEg TpLywvou.

B) Noa BpeBouv ol e€lowoelg U0 VP WV TOU KoL Ol CUVTETAYUEVEG TOU
opBokévtpou Tou.

v) Na BpeBolv ol e€lowaoelg SU0 SLAPECWY TOU KAl OL CUVTETOYHEVEG TOU
Bapukévtpou Tou.

6) Na Bpebouv ol e€lowaelg 5U0 HECOKABETWY KL OL GUVTETAYUEVEC TOU
TIEPLKEVTPOU TOU.

g) No BpeBouv ol e€lowoelg U0 SLXOTOUWV KOL OL CUVTETAYUEVEC TOU
EYKEVTPOU TOU.

Aivetou n euBeia € pe eflowon ¥ =—X+1
a) Na BpeBei n mpoPoAr tou onueiou P(2,3) TAVW OTNV E.
B) No BpeBel TO GUUMETPLKO TOU P(2,3) w¢ TPOG GEova CUPUETPIAC TNV

guBeia €.

Na Bpebel TO GUUUETPLKO TOU A(l,—4) WG Mpog TNV eubeia
3x—5p +11=0. [A'(-5,6)]

Y& Tpiywvo ABT Sivovtal n kopudn A(?,l) n e§lowon tng Stapéoov TM:
2X—5 +8=0 kaitou UPoug BA:6X—t —23=0 Na BpeBolv ot

OUVTETOYHEVEG TwWV Kopudwv B kat T.
[B(5.7).T(1.2)]



10.

11.

12,

13.

14.

15.

Y& tplywvo ABT Sivovtal n kopudn A(1,3) Kol oL e§LOWOELG TWV
peookaBetwv g AB, & 13X -2y +16=0 kattngAr

g, :2X—=3w +20=0. Na BpeBolv oL cuvteTayuéveg Twv B ko I.
[B(-57).1(-39)]

Y10 mapaAAnAdypappo ABIA Sivovtal ol e€lowoelg Twv Staywviwy AT :
X—2y+2=0 kat BA: 3X+4y —34=0 kaLto péoco M(3,5) NG Br.
Na BpeBouv ot kopudég Tou. [A(8,5), B(2,7),1(4,3), A(10,1)]-

Na Bpebei n e€iowaon tng eubeiag mou SLEpXeTal amno to onueio A(1,3)

KOLL OXNMOTIEL PEe TOUC AEOVEC LOOOKEAEG Tpiywvo.

Na Bpebel e§lowon eubelag €, mou SLEpyeTal ano to P(Z,O) KOl TEMVEL TLG

& W =—X+4 xa &, iy =—X+6 ota onpeia A kat B £ToL wote

(AB)=2

Na BpeBoulv ol eflowoelg Twv gubelwy , Tou SLEpyovtal amnod thv apxn
Twv afévwv O Kal améxouv amnod To onueio A(—1,3) andotaon ion pe 1.

OL 6U0 mAgupég opBoywviou aparlnloypappou Bpiokovtal otig eubeieg

1
e eflowoelg i =—2X+3kat y = > X +5 kat pla kopudr tou gival to

onueio A(4,1). Na Bpeite TI¢ €£LOWOELG TWV MAEUPWV TIAVW OTLG OTIOLEG

Bpiokovtal ol dA\ec SUo MAgUpEC.

‘Eotw maparAnAoypappo ABIA. Av n kopudn A €xeL ouV/Veg (6,4) Kol
8V mMheupég Tou Bpiokovtal mdvw otig euBeieg pe eflowoelg iy = 2X —3

kat 4y = 3X — 7 va Bpeite TIq 6UV/VES TWV KOPUPGV B, T, A.
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17.

18.
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20.

21.

No amobeifete OTL yla kAOe payuatiko aplBuo A n e€lcwon
X+2y -5+ /I(X - 31//) =0 noaplotdvel euBeia mou Sépyetat and

otaBepod onueio.

Na anodeifete 6Tl yla KAOe mpayuatiko aplBuo a n elocwon
(az +1)X + (a —1)!,// —3a® +a—4=0 mnopiotdvel euBeia mov

SLépxetal and otabepod onueio.

Na Bpeite yio moteg tipég tou A € R n e€iowon
(/1 +1)X + (/1 —l)l// + A —4 =0 napotdvel eubeia . Emiong va Ppeite TI¢
TLUEG TOU A wote n euBeia auth
a) Eival mapdAAnAn otov x'x d€ova
B) Elvai kaBetn otov x'x dfova
v) Alépxetal amnod to onueio A(4,1)
8) ‘ExeL ouvteleotn SievBuvong 2
€) Ixnuartilel pe tov opldvtio dfova ywvia 45°

Na anodeifete OtTL yLa KAOE Mpayuatiko aplbuo A n elowon
X+ (ﬂ - 5)(// —A1+8=0 naplotdvel euBeia nou Siépxetal and otabepd

onpeio. MNa mota Tt tou A n euBeia autn anéxel anod tnv apxn Twv
afovwy TNV peyaAltepn duvatn andotaon;

Na anodeifete OTL yLa KABE MPAYLOTLKI T Tou A oL euBeieg

g : X+ 2A+y =1-1 «a &,:(A-)x+(2A1-1}y =1
€XOUV HoVaSLKO onpelo Toung M. Molog eival 0 YEWHUETPLKOC TOTIOG TOU
onpelov M kaBwg to A petaBarietay;

Na anodetyBel 6tL n mapakdtw eElowon maplotdvel SUo KAOeTEC LeTAEY
TouC guBsieg

X*—y? +2x+ 4y -3=0
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No amodelyBel 6TL n mapakatw efiowon maplotavel SUo MapAAAnAeg
MEeTaEL Toug eubeieg

AX* +y? —4Xy +8x—4y +3=0

Na anodelyBel 6tL n mapakdtw eficwon maplotavel SUo MapAAANAeg
METAEL TouG eUBeieg

2x% —2y® +3Xy +5x+ 5 +3=0

Noa amodelyBel OTL yla KABOE TN TNG MPAYHOTLKAC TOPAUETPOU A OL
g :(22-D)x+(A-3y -~ -21=0 kat
g, (/1 + 2)X + (Z +1)W —A=0 tépvovrat otn Sixotduo TG SelTEPNG

guBeieg
ywviag twv afovwv.

Na BpeBouv oL TIEC Tou AeR ylaL TLG omoieg oL euBeieg
& (A-x+ Ay +3=0 kat & :(A+2)x+{1- 2l +4=0 eivar

KAOeTeC.

Atvovrat ot euBeieg & 1 AX+(A -1y —1=0 kau
&, AX+ Ay +A4—-2=0 .NaBpebei yia moa tipr tou A € R woxvet:

a) & lle, B) & L&

Na Bpebei n ofeia ywvia mou oxnuatilouv petafl toug oL euBeieg :
& =3+ +2=0 «a &, i —X++/3y —1=0.

Na Bpebel n ofeia ywvia mou oxnuatilouv petafl toug oL euBeieg :

& 5X—y+3=0 kat &,:3x+2 —-5=0.

Na Bpebei n ofeia ywvia mou oxnuatifouv petaft toug oL euBeieg :
& 22x—(A+1y +2x =0 xau
g, :(BA+1x+ (A -1y —p=0.

30.

31.

32.
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35.

Na Bpebel n e€lowon g euBeiag mou elval mapdAAnAn otnv
& 3X+4y +5=0 kat anéxet anod to onpeio M(— 2,1) amnootach ion
pe 1.

Na BpeBei n peconapdAiniog twv eubewwv & :3X— +1=0 kat
g,:6Xx-2y-8=0.

Na BpeBouv ol €£lOWOELC TWV SLXOTOUWY TWV YWVLWYV IOV oxnuatilouvv
oLeuBeieg &, : X+3y +1=0 kot &, :3X+y —8=0.MNowa eivarn

Syotopog TG ofelog ywviag;

No BpeBel 0 yEWUETPLKOC TOTIOC TWV CNUELWV :
a) A2A-1,1+2) ,2eR  B) B(A-1,1+3), 1eR
y) F(l—l,?a) ,AeR 8) Aloovd,nus) , $€R
e) E(2nuw +1,3cvve) , ®€R

A+3 5-4
o o 13573
A-11-2

No arodetyBei GTL oL yeWHETPLKOL TOTIOL TWV OHUELWV M(?% -2,24 +l)
Kol A(6/1 -5,42 —3) , A€ R eival 8o guBeieg mapdAnAeS petaly

toug. Na mpoodioplotel n peconaparAnioc twv SUo mapanavw eubeLwv.

AeR

Ot cuvtetaypéveg dUo mhoiwv N1, M2 sival Hl(t -1t+ 2) Kol

Hl(3t,6t —1) ylo KdBe xpovikr otiypry £>0 .

o) Otav to N1 £xeL ouvtetayuéveg (1, 4) moLeg eival oL CUVTETAYUEVEG TOU
n2;

B) Na beifete 6tL Ta SU0 mMAoia KvouvTal mAvw og euBeieg Twv omoiwy va
Bpeite tI¢ e€lowoelg .
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v) Na e€etdoete av umdpyeL epimTwaon va cuvavtnBouv oL Topeieg Twv
mAolwy .

8) Na e&etaoete av unmtdpxel mepintwon ta Vo Aol va GUYKPOUGTOUV.
€) Na BpeBel n anmootaon twv dUo mMAolwy TN XPOVIKA oTlyun t = 3.

I XAPTN HE KapTeESLaVO cuotnua afovwv Oxy eva mAolo ekva amod éva
Alpavi A kat kateuBuvetat oto Alpavi O. To pavtap B€ong yla KaOe
XPOVIKA oTyun t Sivel cuvtetaypéveg yia o mhoio (2t —-40,t— 30),

t>0.

a) Mou BplokeTal 0ToO XAPTN TO ALLAVL A;

B) Nooo améxel to Apavt A ano to O;

v) Elval cwotn n mopeia tou mAoiou; Mota eivat n e€lowaor) tng;

‘Eotw €va tpiywvo ABT. Alvetal n kopudn A(1, 1), n e€lowon g

Slapgoou 1 iy =—X+1 kattou Ujoug D, iy =2.

Na BpeBouUv ot cuvteTayuéveg Twv kKopudwv B kat I.

Na umoloyioete 1o eufado Tou maparAnloypdppou ABIA Tou omoiou ot
TPELG Kopudég elvat Ta onuela A(-2,3),B(4,-5),M(-3,1).

Atvovtat ol euBelegel: x+3y+1=0kate2:3x+y+5=0.

o) Amodeifte 6tLoL el , €2 TEUvovTal .

B) Na Bpeite TI¢ €€loWOELG TWV SIXOTOUWY TWV YWVLWY TIOU oxnuatilouv
otel, 2.

‘Eotw ta onpeio A(1, 1), B(5, 5) kot n euBela € : x — 2y — 1 = 0. Na Bpeite

onpeio I tng evBelog g, wote to puPado tou Tplywvou ABI va sival 4.

Na BpeBouv ol e€lowoelg Twv eUBeLWV oV eival TapdAANAeG oty
euBeia (¢):6x+8y —5=0 kat anéxouv and to onpeio A(-12)
andotacn d=4.

42. Alvovtal ta onpeia A(1,2), B(— 4,3) Ko F(3,—5).
o) Na anodeybel 6Tl Ta Mapamavw cnUelo amoteAolV KOpUPEG
TPLYyWVOU.
B) No BpeBei mou kwolvtaw Ta onpeia M(X, ) yia ta onoia LoxUeL
(MBT") = 2(ABT’)



